

Senat podaljša zakon za obvezno vojaško službo

Podaljšanje odrejeno do 15. maja 1947; v poslanski zbornici se obeta resna bitka

WASHINGTON, 5. junija—Senatna zbornica je danes pozno popoldne odobrila podaljšanje zakona za obvezno vojaško službo do 15. maja 1947 in sklenila, da so mladeniči pod 20 letom v tej dobi podvrženi klicu v oborožene sile.

Zakonski načrt tudi določa najvišje plače, ki se jih je kdaj prej plačevalo vojakom v zgozovini dežele.

Podaljšanje obvezne vojaščine je bilo odobreno z 69 glasovi proti 8. Za zakon sta glasovala ohijska senatorja, republikanec Robert A. Taft in demokrat James W. Huffman.

Trije demokrati in pet republikancev glasovalo proti. Proti podaljšanju zakona so glasovali trije demokrati, in sicer Tom Stewart iz Tennessee, David I. Walsh iz Massachusetts, John Thomas iz Oklahome, pet republikancev, namreč William Langer iz North Dakote, E. H. Moore iz Oklahome, Chapman Revercomb iz West Virginije, Henry Shipstead iz Minnesote in Kenneth Wherry iz Nebraske.

Sedaj gre zakonski načrt v poslansko zbornico, katera je levo že dvakrat glasovala proti temu, da bi se v mirnem času določilo v oborožene sile 18 in 19 stare mladeniči. Splošno se priznava, da odobritev te točke v poslanski zbornici ne bo mogoče doseči z lahkoto.

V Clevelandu je dovolj kruha

Vlada je poslala v Cleveland posebnega preiskovalca glede kruha in moke, kateri je poročal, da je glede obojega položaja 75 odstotkov normalen in ravno prav za Cleveland. Edino, da ni povsod enako razdeljena, kar se bo poskušalo dobiti v kratkem. Tako imajo nekateri okraj več kruha kot drugi.

V Clevelandu je približno 300 pekarjav in od teh je približno polovica organiziranih v Association of Retail Bakers, kateri bodo danes obdržali sejo, da se doseže bolj enakomerno razdeljava moke med vse pekarije.

Akcija za združenje železničarskih unij

Včeraj se je v Pittsburghu, Pa., vršil razgovor za združenje več velikih železničarskih unij v sicer Brotherhood of Locomotive Engineers in Railroad Firemen and Enginemen. Načrt združenja se preleva že sedanjih 20 let in David B. Robertson od BLFE je dejal, da združenje zavirši. Glavni uradnik organizacij se nahaja v Clevelandu.

PROJEK ST. 1 PROG. SLOV.

Nocoj ob 7:30 uri se vrši redna mesečna seja krožka št. 1 prog. Slovk v Slov. del. domu na Waterloo Rd. Po seji se bo vršila zabava, na katero se vabijo tudi moške članice. Vabi se članice, da se gotovo udeležijo ob času.

16-LETNI ŽENIN IN 14-LETNA NEVESTA



Mr. in Mrs. Sneed Bussell iz Harrogate, Tenn., ki sta se nedavno poročila v Middleboro, Ky., z dovoljenjem svojih staršev, sta bila tekom obiska v Detroitu aretirana in odvedena v poboljševalnico, kjer sta bila pridržana, dokler nista predložila dokazov, da sta bila legalno poročena v državi Kentucky. Dočim je poroka med tako mladima osebama v Tennessee-u in Michiganu nepostavna, pa je postavna v Kentucky-u.

Mesnica, ki je navijala cene, obsojena na \$25,000 globe

Zvezni sodnik Emmerich B. Freed je včeraj spoznal krivim American Meat Co., ki lastuje dve mesnici, kršenja cen, katere je določil urad OPA, in odločil, da mora korporacija plačati \$25,000 globe ali pa zapreti vrata.

30.000 BREZPOSELNIH OSEB V CLEVELANDU

Uradniki U. S. Employment Service v Clevelandu poročajo, da je nekaj nad 30,000 brezposelnih ljudi v Clevelandu. Nasproti temu pa je odprtih 5,900 del, za katere ne morejo dobiti primernih ljudi.

Industrijalci iščejo vajece za kleparska dela, mehniška dela in livarska dela, auto-bodilne popravilalce in mašinste. Livararje iščejo vlivalce in molderje. Išče se finišerje za pohištvo in inšpektorje za les; licencirane brivce, lepoticarke, itd.

Sobota je "Shrine" dan

Clevelandski župan Thomas A. Burke je izdal posebno proklamacijo, ki proglašja soboto 8. junija "Shrine" dan, ki je posvečen izključno organizaciji Al Koran Temple, ki je bila ustanovljena v Clevelandu pred 70 leti. To je odsek ameriških protestantov. V organizacijo bo na slovesen način sprejet poveljnik mornarice, Ernest J. King iz Loraina, O. Ob tej priliki se bo vršila velika parada po mestu, ki se prične ob 1:45 popoldne in javnost je vabljena, da pride pogledat.

Dobil odškodnino za padeč s stola

Jacob Olsen, 1791 W. 52 St., je tožil gostilničarja John in Ano Santieu, 5304 Detroit Ave., za \$5,945 odškodnine, ker se je pod njim porušil stol in je padel na tla, predno je mogel popiti prvo čašo piva. Okrajni sodnik Samuel H. Silbert je odločil, da je mož radi tega upravičen do \$2,000 odškodnine. Ne sreča se je pripetila še 6. septembra 1944.

Sodnik je razjarjeno izjavil, da je jasno, da je omenjena družba dosledno in nesramno navijala cene in nato odredil, da mora biti globa nemudoma plačana.

"Zaprte obe prodajalni, ako treba, da se izsilijo takojšnje plačitev globe", je rekel sodnik pomoznemu zveznemu pravdniku Fredu Mandelu.

Poleg tega je sodnik Freed predsednika korporacije Mitchella Wesnerja strogo opozoril, da ako še kdaj pride na sodnjo radi navijanja cen, da ga bo obsodil na najvišjo zaporno kazen, ki jo predvideva zakon.

Omenjena družba, ki obratuje eno največjih podjetij za prodajo mesa na drobno v Clevelandu, obratuje dve veliki mesnici, kateri se nahajata na 1936 W. 25 St. in na 5901 Broadway.

VILE ROJENICE

Pri družini Mr. in Mrs. Richard in Matilda Skebe, E. 161 St., so se zglasile vile rojenice in pustile v spomin krepkega sinčka. Mlada mamica je hči Mr. in Mrs. Matt Sezun, ki sta sedaj postala sedmič stari oče in stara mati. Čestitamo!

Trije veterani dobijo avtomobile zastoj

United Auto Workers CIO unija je sklenila pokloniti trem veteranom invalidom avtomobile kot dar. Avtomobili imajo posebno opremo, katera omogoči veteranu voziti avto. Veterani so: Donald Murray v Bostonu, Walter Bernstein in Austin Kely iz New Yorka.

Prispevajte za otroško bolnico, ne besed! Prispevajte za otroško bolnico v Sloveniji!

RUSIJA ZNIŽALA OKUPACIJSKE SILE ZA POLOVICO

BERLIN, 5. junija.—Zavezniški viri so danes poročali, da so se sovjetske sile v Evropi znižale za polovico. Prvotno so znašale 6 milijonov mož, dočim znašajo zdaj 3 milijone mož.

Zavezniški viri bazirajo svoje poročilo na ugotovitve svoje tajne službe. Isto se tiče sovjetskih okupacijskih čet v Nemčiji, Poljski, Avstriji in na Balkanu, toda v njem niso vključene nujne straže in edince pri strateških instalacijah.

Kratke vesti

ATLEE POZIVA K AKCIJI PROTI FRANCU

LONDON, 5. junija.—Ministrski predsednik Clement Atlee je danes pred parlamentom izjavil, da je povsem gotov, "da moramo podvzeti položaju najbolj primerno akcijo, da se Španci odrešijo svoje sedanje vlade in da na njeno mesto dobijo dostojno vlado."

NAPOVEDUJE 15-LETNO OKUPACIJO NEMČIJE

FRANKFURT, 5. junija.—General Joseph T. McNarney je danes izjavil, da je prišel do zaključka, da bo zavezniška okupacija Nemčije morala trajati najmanj 10 do 15 let.

Odbor za bolnišnico v Euclidu izvoli načelnika

V začetku prihodnjega tedna bo odbor širšega Clevelanda za bolnišnice imel sejo, na kateri se bo izvolilo novega načelnika bodoče bolnišnice v Euclidu, ki bo stala en milijon in dvestotisoč dolarjev. Za to mesto se sedaj potegujeta dve stranki in sicer osebje Glenville bolnišnice in clevelandska katoliška škofija. John H. Byrne, katoliški vodja je svetoval županu Kenneth J. Simsu, naj se novo bolnišnico podredi clevelandskemu škofu Edward F. Hobanu in Cleveland Hospitalu. Škof Hoban je ponudil odboru za bolnišnico skupino izučenih nun za bolniške strežnice.

GRADUANTINJA



Esther Mae Svetek

Prošlo nedeljo je graduirala iz Notre Dame akademije Miss Esther Mae Svetek, hčerka splošno znane družine Mr. in Mrs. August F. Svetek, ki vodi pogrebni zavod na 478 E. 152 St. Graduacijski obredi so se vršili v glasbeni dvorani.

Esther je pohajala v Notre Dame akademijo zadnjih pet let ter je z odliko dovršila svoje študije. Pri majskem kronanju je bila izbrana za častno tovarišico in sodelovala je tudi pri izdaji šolske letne knjige "Tower Memories Court." Nadebudnemu dekletu čestitamo ter ji želimo še mnogo uspeha!

Ulična železnica naj bi financirala ekspanzijo elektrarne

Včeraj se je zvedelo, da mestna vlada dela na načrtih, po katerih naj bi mestno lastovana ulična železnica, ki plača vsako leto milijon dolarjev za električni tok, iz svojega dobička preskrbela financno za povečanje mestne elektrarne.

Po tem načrtu bi mestna železnica sama skrbelo, da bi se elektrarna v toliko povečala, da bi zadostovalo za vse potrebe javnega transporta.

Tozadevni načrt je predložil mestni administraciji mestni inženir Edward J. Kenealy. Uradniki mestnega transitnega sistema, ki se že mnogo let trudijo, da bi se električni tok mogel dobavljati od mestne elektrarne, ker je cenejši, idejo navdušeno pozdravljajo.

Kakor se je zračunalo, bi vsota \$6,751,000 zadostovala za razširjenje mestne elektrarne v tolikem obsegu, da bi se krile vse potrebe ulične železnice.

ROJAK UBIT OD AVTA

Ko se je v torek večer Frank Sadar, star 54 let, vračal proti domu, je bil zadet od avtomobila na St. Clair Ave. in E. 134 St. Odpeljan je bil v Emergency Clinic bolnišnico, kjer je po treh urah poškodbam podlegel. Bil je vdovec in je stanoval na 16011 Waterloo Rd. Doma je bil iz Drašče vasi, kjer zapušča več bratov. Tujak je bival 35 let in zapušča hčer Mrs. Eleanor Lish-ing, sina Williama in druge soprodnice. Pogreb se bo vršil v soboto ob 10:15 uri zjutraj iz Zelenovega pogrebnega zavoda, 458 E. 152 St., v cerkev Marije Vnebovzete ob 11. uri in nato na Calvary pokopališče.

REDNA SEJA

Nocoj ob 7:30 uri se vrši redna mesečna seja podružnice št. 41 SZZ v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Članice so vabljene, da se udeležijo, ker bodo podana poročila o zadnji konvenciji.

Bivši koncilman umrl

Joseph H. Schumacher, star 65 let, 27002 Wolf Rd. Bay Village je umrl, zadet od srčne kapi. Pred leti je bil mestni koncilman in je bil posebno dobro poznan v West Parku kot zemljiški prodajalec.

Županov načrt za bonus mestnim pisarjem

Mestna uprava z županom Burkejem na čelu je izdala načrt, da se mestnim pisarjem plača bonus za letošnje leto po okrog \$120 vsakemu izmed okrog 700 mestnih pisarjev. Načrt je izdelal pomožni mestni pravdnik Charles W. White in Charles Williams v nadomestilo zahtevi unijskega voditelja Sam Perrija, ker se njegova zahteva za delavce pri mestni upravi vidi nelegalna in neizvedljiva.

Nov načelnik clevelandske umetniške šole

Henry H. Clark, ki je skozi zadnjih 15 let načeljeval Cleveland School of Art, je resigniral in na njegovo mesto je bil izbran Laurencé E. Schmeckebier, profesor in načelnik umetniškega oddelka University of Minnesota, ki nastopi svoje mesto takoj po poletnem tečaju te šole.

V požaru chिकासkega hotela je našlo smrt 58 oseb, okrog 200 pa jih je bilo poškodovanih

Ogenj je nastal v kablju hotelske vzpenjače; hotel je bil posvarjen vsled kršitev varnostnih predpisov proti ognju

CHICAGO, 5. junija—V požaru, ki je objel danes zgodaj zjutraj 23-nadstropni hotel "La Salle" v osrčju Chicago, je našlo smrt 58 oseb, dočim je okrog 200 oseb dobilo poškodbe. Bil je to največji hotelski požar v zgodovini mesta in nastal je v kablju vzpenjače in se razširil skozi nižja nadstropja hotelskega poslopja.

Mrliški oglednik A. L. Brodie je uradno ugotovil smrt 58 oseb ter izjavil, da jih je veliko umrlo vsled hysterije in panike, v kateri so skočili v smrt skozi okna iz visokih nadstropij. Mestni ognjegasniki komisar Michael J. Corrigan je istotako danes izjavil, da je bilo mnogo smrti "tragično nepotrebnih".

Na tisoče oseb na ulici opazovalo divjanje požara. Plameni so se razširili iz enega izmed prostorov, skozi katera teko vzpenjače, v bližnjo točilnico, ki se je kot bi trenil spremenila v ognjeno smrtno past.

Požar je privabil na pozorišče na tisoče gledalcev, ki so ovirali ognjegasce pri njih delu, medtem ko so se stanovalci hotela borili skozi z dimom napolnjene prostore. Prizadevanje mnogih je bilo zaman. Neki mornar je raje skočil iz 18. nadstropja v gotovo smrt. Drugi so poskakali na ulični tlak z nižjih nadstropij.

Pomožni mestni ognjegasni maršal John Fenn je danes odkril, da je 10. maja poslal upravnika hotela seznam deset različnih kršitev predpisov za preprečitev ognja ter izjavil, da ni hotel popravil niti ene izmed kršitev.

Da-li je katera izmed prizadetih kršitev prispevala k požaru, ognjegasni department še ni ugotovil.

Največja zagonetka je, kako se je mogel ogenj razširiti s tako bliskovito naglavo in velikem hotelu, čigar konstrukcija je bila "varna proti ognju". Tozadevno se je nocoj začela preiskava, pri kateri sodelujejo eksperti za varnost, inženirji in arhitekti.

Par minut potem, ko se je odkrilo plamene, ki so švigali iz prostora za vzpenjačo v glavno čakalnico, so bila vsa tri prva nadstropja v ognju.

Gostje v gornjih nadstropjih so očitno odprli okna in vrata, da vidijo odkod prihaja dim in zvok ognjegasnih aparatov. Ta koncentrirana akcija gostov, pravijo ognjegasci, je ustvarila gigantičen prepih od vrha do tal 38 let starega poslopja in potegnila plamene in dim skozi prostore za vzpenjačo v gornji del hotela.

Churchill v novem napadu na Sovjetsko unijo; se zanaša na pomoč Zed. držav

LONDON, 5. junija—Winston Churchill je imel danes v parlamentu govor, v katerem je v splošnem izrazil soglasanje z izjavami zunanjega ministra Bevin ter trdil, da se ena tretjina prebivalstva Evrope nahaja pod direkcijsko "komisarjev iz Kremlja," in da ako se kje seje semena nove vojne, tedaj se to dela v Moskvi.

Bivši premier je rekel, da bo predstoječa konferenca zunanjih ministrov v Parizu uspeša, potem pa je dejal, da je prišel čas, ko se je treba začeti vpraševati, kakšne korake bi se moralo podvzeti, ako se ne bo moglo doseči takega sporazuma, ki bi mogel biti deležen odobravanja občne svetovne javlosti.

Churchill je rekel, da odkar se je končala vojna, je kooperacija med zavezniki prišla v popoln zastoj in da je britski vpliv od tistega časa "mučno padel," potem pa je pristavil, da krivde za to ne zvrtača na delaysko stranko.

Med drugim je konservativni

30 ognjegascev se onesvestilo, eden pa je našel smrt

Ko so se ognjegasci borili skozi dim in plamene iz nadstropja v nadstropje, je število žrtev stalno raslo. Trupla gostov, ki jih je zadušil dim, so ležala na hodnikih in v sobah.

Najmanj 200 oseb je dobilo večje in manjše poškodbe ali pa je bilo omamljenih od dima in ubit je bil tudi en ognjegasec.

Pozno nocoj je bilo 49 žrtev definitivno identificiranih, štiri osebe so bile pogojno identificirane, imena štirih pa so še neugotovljena.

Naglica, s katero se je ogenj razširil, je zagonetka

Največja zagonetka je, kako se je mogel ogenj razširiti s tako bliskovito naglavo in velikem hotelu, čigar konstrukcija je bila "varna proti ognju."

Tozadevno se je nocoj začela preiskava, pri kateri sodelujejo eksperti za varnost, inženirji in arhitekti.

Par minut potem, ko se je odkrilo plamene, ki so švigali iz prostora za vzpenjačo v glavno čakalnico, so bila vsa tri prva nadstropja v ognju.

Gostje v gornjih nadstropjih so očitno odprli okna in vrata, da vidijo odkod prihaja dim in zvok ognjegasnih aparatov. Ta koncentrirana akcija gostov, pravijo ognjegasci, je ustvarila gigantičen prepih od vrha do tal 38 let starega poslopja in potegnila plamene in dim skozi prostore za vzpenjačo v gornji del hotela.

ALI STE SI PRESKRBELI?

Čitatelje Enakopravnosti obveščamo, da imamo v našem uredništvu najnovejšo knjigo, "A Nation of Nations," ki jo je spisal naš poznani in spoštovani ameriško-slovenski pisatelj Louis Adamič. Vsak bi jo moral prečitati in lastovati!

“ENAKOPRAVNOST”

Owned and Published by
THE AMERICAN YUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
 6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
 HENDERSON 5311-12
 Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
 By Carrier in Cleveland and by Mail Out of Town:
 (Po raznašalcu v Clevelandu in po pošti izven mesta):
 For One Year—(Za celo leto) \$7.00
 For Half Year—(Za pol leta) 4.00
 For 3 Months—(Za 3 mesece) 2.50

By Mail in Cleveland, Canada and Mexico:
 (Po pošti v Clevelandu, Kanadi in Mehiki):
 For One Year—(Za celo leto) \$9.00
 For Half Year—(Za pol leta) 4.50
 For 3 Months—(Za 3 mesece) 2.75

For Europe, South America and Other Foreign Countries:
 (Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države):
 For One Year—(Za celo leto) \$9.00
 For Half Year—(Za pol leta) 5.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March, 1879.



JOHN V. KAUCIČ:

Domobranska “žehta” pri “A. D.”

I.

Izmed vseh slovenskih listov v Ameriki sta se našla samo dva, ki sta prevzela nalogo, da opereta črni madež bivših domobrancev, belogardistov, četnikov—in kakor jih sedaj imenujejo—slovenskih legijonarjev. Ta dva lista, “Ameriška Domovina” in pa milwauški “Obzor,” se trudita v potu svojega obraza, da zabiše črni madež—če se bo dalo—krvavih zločinov, narodno veleizdajo in sodelovanje z okupatorji takozvanih “narodnih voditeljev” izpred vojne časa. Ta domobranska žehta pri “A. D.” je že naravnost smešna in zoprna vsem, tako katoličanom, kot “brezbožnikom!” Čemu toliko vpitja tukaj med nami, kdo se je boril na pravi strani: domobranci ali partizani? Naši pepiri tukaj ne bodo popolnoma nič izpremenili položaja v domovini. Kdo je imel prav, partizani ali domobranci, to bo pokazala zgodovina.

Ko so Hitlerjevi razbojniki vdrl v Slovenijo, so takoj polovili vse zavedne Slovence, učitelje, duhovnike, zdravnike in delavske voditelje, jih zaprli, izgnali ali pa kratko pobili. Niso se pa dotaknili takozvanih “narodnih voditeljev” izpred vojne časa, t. j., voditeljev Slovenske ljudske štranke in pa višjih banovinskih uradnikov. Zakaj ne? Zato, ker slednji so stopili na Hitlerjevo stran še predno je slednji vdrl v Slovenijo s tem, da so dva dni pred vpadom izdali na ljudstvo banovinski proglas, da naj ljudstvo “mirno sprejme” Hitlerjeve in Mussolinijeve kohorte, in pa s tem, ker so celih dvajset let ljubimkali z nacisti in fašisti ter z vsemi sredstvi udrihali—s tiskom in pridigami s prižnico—po “brezbožni komunistični Rusiji,” t. j., proti tisti Rusiji, ki je v letu 1945, rešila z ogromnimi človeškimi žrtvami nacistične morije celi svet, vključno “Anglo-saksonce!”

Vsi vemo, katoličani in “brezbožniki,” kakšne načrte je imel Hitler za slovenske narode. Vsi tudi vemo, da je imel Hitler za Slovence prav poseben načrt. Danes ni nobena tajnost, da če bi bil zmagal Hitler, bi to brez vsakega dvoma pomenilo narodno smrt starih slovenskih narodov, Slovencev, Čehov, Slovakov in Poljakov. Za te štiri narode je bilo določeno totalno uničenje, da se napravi “lebensraum” za čisto krvne Arijce. To so proklete dobro vedeli tudi starokrajški “narodni voditelji,” katerim je radevolje sekundirala reakcionarna slovenska cerkvena hierarhija.

Ko so nacisti zasedli Štajersko in Gorenjsko, jim je Hitler ukazal: “Napravite mi ti deželi v najkrajšem času zopet nemški. . .!” In ta ukaz se je točno izpolnjeval. Začela se je nasilna preselitev Slovencev iz celih okrajev v Nemčijo in Srbijo. Slovenci—katoličani in “brezbožniki,” Hitler ni delal nobene izjeme—so morali pustiti vse, na njihovo mesto so pa prišli Nemci iz Besarabije, Baltijskih krajev in pa naši Kočevarji. Kje so bili domobranci takrat, ko se je vse to vršilo? Zakaj se niso uprli ali borili proti nasilnemu izseljevanju celih vaših in okrajev? Zakaj niso že takrat organizirali svoje famozne “vaške straže,” da bi branile “vero in dom?” In končno: Kje je bil takrat urednik “A. D.”? Kje je bil Gabrovšek in drugi naši šntclarški ropatači?

Vse to je danes že zgodovina, katero pozna vsak otrok, toda za urednika “A. D.” je še vedno . . . vprašanje, na katerega mi (t. j., urednik Debevec in kaplan Gabrovšek) ne vemo odgovora. . .! Odgovor jim je seveda dobro znan! Toda ta “purgarska” gospoda je zabredla v blato, iz katerega ni nobenega izhoda, zato hoče poginiti v blatu, kamor po vseh pravilih spada.

Kje je bil Jaka Debevec, “newburški novičar,” “Resnicoljub,” Gabrovšek in Jože Grdina takrat, ko je Hitler izgnal iz Štajerske in Gorenjske vse duhovnike, razen par starčkov, ki so se mu zdeli neškodljivi? Takrat nisimo ničesar čitali v “A. D.” o kakšnem “verskem preganjanju slovenskih katoličanov!” Danes pa ti ptiči ju-hu-hu-ha-jo v “A. D.” (glej dopis J. Grdina z dne 4.29.1946) kot razposajene srake, ker jim je zmanjkalo argumentov.

Vprašam vas, zgararji: Kdo je bil smrtni sovražnik slovenskega naroda: nacifašisti ali “brezbožni komunisti”? Kdo je imel načrt za totalno uničenje slovenskega naro-

da: nacifašisti ali “brezbožni komunisti”? Kdo je sežgal desetine tisoče Slovencev v krematorijih: nacifašisti ali “brezbožni komunisti”? Da so bili to nacifašisti, o tem ve celi svet, vemo mi “brezbožniki” in to vedo tudi “gospodje” pri “A. D.” Ali “narodni voditelji” v starem kraju, vaške straže in domobranci, tega niso vedeli? In če so vedeli, zakaj so potem napovedali boj “brezbožnikom” namesto nacifašistom? To naj pojasni urednik “A. D.” in njegovi pobočniki svojim čitateljem in nam, “brezbožnikom,” da bomo enkrat na jasnem. Kričati dan za dnem samo o nekakšnem “rdečem preganjanju katoliške vere,” je začelo presedati celo katoličanom.

Toda zajec tiči v popolnoma drugem grmu. Pod krinko “verskega preganjanja,” ki ga v resnici ni in ga nikdar ni bilo, hoče urednik “A. D.” in njegovi pobočniki po navodilih iz Vatikana, “ožehitati” nezaslišana krvava zločinstva nad slovenskim ljudstvom, narodno izdajstvo in sodelovanje bivših “narodnih voditeljev,” bana Natlačena, škofa Rožmana in gen. Rupnika, ki so prodali slovenski narod nacifašističnim krvnikom, da rešijo lastno kožo in stolčke, na račun totalnega narodnega uničenja!

Nova izdaja knjižice “Kako postati državljani Zed. držav”

Organizacija Common Council for American Unity je ravno izdala novo izdajo knjižice “Kako postati državljani Zed. držav.”

Odkar je bila izdana zadnja izdaja, leta 1942, so bile uvedene gotove spremembe in pristojbine naturalizacijskih papirjev, kar prizadeva veliko številno tujcemcev v tej deželi, ki žele postati državljani. Tozadevna sprememba je bila uvedena leta 1944 v mesecu septembru. Po novi naredbi je odpravljena posebna pristojbina za certifikat državljanstva, pristojbina za prvi papir pa je zvišana od \$2.50 do \$3, dočim je pristojbina za drugi papir sedaj \$8; prej pa je bila samo pet dolarjev. (Ta zadnja pristojbina vključuje stroške za vložitev prošnje za državljanstvo ter za izdajo papirja, ako je seveda prošnja odobrena). Pristojbina za registriranje državljanstva je ista kot je bila (\$18); pristojbina za državljanstvo po očetu, možu, itd., je še ista (\$5) in pristojbina za duplikate izgubljenih ali drugače uničenih certifikatov državljanstva je tudi še vedno stara (\$1). Nova knjižica daje informacije o vsem tem v členih 9., 10., 33. in 66.

Od izdavanja prve knjižice v l. 1942 pa do zdaj so dobili pravico zaoprositve državljanstva tudi kitajski prebivalci naše dežele. Člena 1. in 60. torej vključujeta tudi revidirane informacije glede te spremembe.

Opomniti je treba tudi na revidirane spremembe z ozirom na naturalizacijo tujerodcev, ki so služili v naših oboroženih silah v tej zadnji vojni. Po zakonu sprejetem 28. decembra, 1945, je upravičen do izrednih ugodnosti v dobavi državljanstva le oni tujerodec, ki je služil v armadi že pred tem datumom. Nedržavljanji, ki so bili vpoklicani v vojaško službo ali so se priglasili prostovoljno, po 28. decembru 1945, niso upravičeni do izrednih privilegijev naturalizacije po členu X izjemnega vojnega zakona, po katerem so tujerodni vojniki službovali v ameriških vojnih silah postali državljani. Ti privilegiji bodo ukinjeni do 31. decembra letos. Člen 54 v novi knjižici daje vsa potrebna pojasnila o tem.

Knjižica, ki jo je izdal Common Council v angleščini, je namenjena predvsem tujerodcem, ki razumejo angleški jezik in ki žele zaposliti za državljanstvo. Poskrbelo se je, da je vsebina enostavna ter da je izločeno vse, kar zadeva zgolj izredne slučaje, vsled česar bi povprečnega prosilca le po nepotrebnem mešalo. Za tujerodec, ki nimajo znanja angleščine, je Common Council pripravil razmnožene izdaje v češko-angelskem, italijansko - angleškem, poljsko-angelskem in špansko-angelskem jeziku. Te dvojezične knjižice vsebujejo kratek pregled naturalizacijskih postopkov in procedure—knjižica v angleščini nima tega pregleda—ter vsa ali skoro vsa vprašanja in odgovore o državljanstvu, ki so navedena v angleškem pamfletu. Vprašanja so v angleščini in v pristojnem jeziku knjižice.

Mimeografirane tujejezične knjižice se prodajo po 25c a knjižice v angleščini so po 35 centov. Prej so bile po 25c ali vsled podražitve tiskanja je bila cena zvišana.

Jinrikiša je ameriška invencija

Ameriški fantje, ki služijo v Kini in na Japonskem, se gotovo pogosto vozijo z znano orientalsko dvokolnico, poznano pod imenom jinrikiša, katero vleče po ulicah japonski ali kinški tekoč, ki tamkaj pomeni isto kot v Ameriki taksi. Seveda se našim fantom najbrž niti sanja ne, da je to vozilo ameriška invencija in ne orientalska. Uvedel jo je ameriški misijonar Jonathan Goble, ki je misijonar iz babilste v japonskih mestih in krajih. On je bil prej ameriški marin in je prvič v svojem življenju videl japonsko otočje raz krove ladje komodora Perrija, ki je, kot znano, prvi vzpostavil trgovske veze med japonskimi in ameriški trgovci in kramarji.

Pravijo, da je misijonar izdelal jinrikišo iz oveh vzrokov, zaradi invalidnosti svoje žene in kasneje se je izkazalo, da bi te vrste vozilo lahko služilo pose-

izven Kine in Japonske navadno pravijo vozilu “rikša”.

V nekaterih velikih mestih Daljnega Vzhoda, kjer so že v navadi moderna vozila, je rikša pogosto samo v napoto na ulicah, toda odpraviti je vseeno nočejo, ker služi mnogim kot edini način preživljenja. V Shanghaju pravijo, da bodo rikše odpravili tekom nadaljnjih treh let.

Kot povsod po svetu, je tudi na Daljnem Vzhodu navada, da sleparji izkoristijo vsako novo invencijo v svojo korist ako morejo. Isto je bilo z rikšami v Kini in na Japonskem. Mnogi tekači ali vozniki rikš so te našli in ko so siromaki zvečer prešteli svoj zaslužek, so spoznali, da so ves dan garali za družbo, ki je posojevala oziroma dajala v najem rikše. Uboгим voznikom je ostalo komaj kake tri dolarje mesečno, tako da je leta 1934 vlada izvedla preiskavo nelepe zadeve v mestu Shanghaju.

Življenje voznika rikše ni rožnato, vendar se sliši po ulicah orientalskih mest neprestano klice in svarilne vzklake teh vozačev, ki se pazijo, da v svoji utrujenosti ne povozijo drugega ali ne pridejo pod kolesje modernih vozil, kar bi jim seveda škodovalo na zaslužku in prestižu—nepreviden vozač zgubi odjemalca. Siromaki tudi zelo revno živijo in letajo z vozili okrog najčeste lačni, ker si ne morejo nikdar privoščiti dovolj riža, da bi se pošteno nasitili. Z bornim zaslužkom morajo preživljati tudi svoje družine in radi takega položaja jim gotovo ne bo žal, ako bodo orientalske rikše, ki so bile pravzaprav ameriška invencija, v doglednem času izginile in jih bodo nadomestila bolj moderna vozila. Seveda bo treba poskrbeti, da bodo vozniki rikš dobili svoj kruh kje drugje. To pa bo zadeva vlad Daljnega Vzhoda, ki se danes polagoma razvija v neke vrste poskusno demokratični svet, kar je največ pripisovati poteku in izpadu zadnje vojne, ki je prinesla poraz Japonski in socialne spremembe v Kini.

Novice iz Jugoslavije

Slovenske liste iz Ljubljane prejemamo v nerednih presledkih in navadno z velikimi zamudami. Tako so razna poročila že precej zastarana, ko jih dobimo. V izdajah iz meseca marca in prvih dni aprila so obširna poročila o šikanah, ki jih morajo prenašati Slovenci na Primorskem v tako zvani con A, ki je okupirana po anglo-ameriških letah in kjer brutalno gospodarja italijanska policija. Zdi se, da se tam ponavlja pekel, ki so ga primorski Slovenci prenašali četrto stoletja, in da to anglo-ameriške okupacijske čete z odobravanjem gledajo. Od Anglije nismo nič prida pričakovali, toda z ozirom na ameriške smernice se čudimo.

V Državni založbi Slovenije je ob petletnici ustanovitve Osvobodilne fronte Slovenije izšla knjiga “Pot nove Jugoslavije,” ki jo je spisal Edvard Kardelj, podpredsednik zveze vlade.

Geografski inštitut jugoslovanske armade je izdal prvi zemljevid Federativne ljudske republike Jugoslavije. Ta zemljevid je samo začasen, ker z ozirom na situacijo še ne more biti popoln. Služil bo vsaj prvim potrebam.

Dne 16. marca so zavezniške vojaške oblasti izročile jugoslovanskim oblastem vojnega zločinca SS-generala Ervina Roesenerja in bivšega zloglasnega upravnika ljubljanske policije dr. Lovreta Hacinca. Oba se bosta morala v kratkem zagovarjati za številne zločine pred jugoslovanskim ljudskim sodiščem. Roesener je odgovoren

za tisoče ustreljenih talcev in izseljenih nedolžnih ljudi in za po- žig mnogih vasi. Dr. Hacin pa je bil poleg generala Rupnika največji izdajalec slovenskega naroda, ki je verno služil italijanskim in nemškim okupatorjem.

Savinjska dolina je svetovno znana po svojem pridelku prvostvrsnega hmelja. Tekom sovražne okupacije je bilo uničenih ali zanemarjenih mnogo hmeljskih nasadov in opreme. Obnovitveno delo se vrši potom hmeljarske zadruge in upa se, da bo v par letih savinjski hmelj spet za zemal na svetovnem trgu tako ali še bolj odlično mesto kot pred vojno.

V letošnji sezoni bo obiskalo Gornji Jadran in Slovenijo okrog deset tisoč češkoslovaških turistov. Izleti bodo organizirani s posebnimi direktnimi vsaki vsako soboto. Prvi vlak, ki bo s priklički iz vse Češkoslovaške odpeljal iz Prage 1. junija, bo peljal izletnike v Ljubljano, kjer si bodo ogledali mesto, nato v Postojno, kjer bodo obiskali jamo, potem pa preko Trsta v Portorož. Tu bodo izletniki ostali 14 dni, nakar se bodo po isti poti vrnili domov. Drugi vlak bo odpeljal iz Češkoslovaške teden dni pozneje.

Poljsnik v zasavskih hribih je že v prvem letu okupacije živo občutil preganjanje in razdejavanje. Skoro 70% vaščanov je okupator takoj izselil in na boljša mesta naselil Nemce. Leta 1943 so bili po vsej bivši občini Poljsnik naseljeni Nemci iz Tirolske. V jeseni 1944 so vas Poljsnik, ki je bila močno utrjena, napadli partizani in pregnali Svabe; vas je bila močno porušena. Na te ruševine so se vrnili izgnanci, ki se zdaj trudijo z obnovitvijo. Pri tem jim prostovoljno in brezplačno pomagajo železničarji, rudarji in drugi delavci iz Trbovelj.

Na seji vlade Ljudske republike Slovenije, ki se je vršila 11. aprila, je bilo sklenjeno, da se razdeli 120 milijonov dinarjev kredita za popravo porušenega podeželja. Kredit se razdeli sledeče: novomeško okrožje 35 milijonov dinarjev, celjsko okrožje 20 milijonov, ljubljansko okrožje 16 milijonov, mariborsko okrožje devet milijonov, za obnovo ljudskih šol 20 milijonov, za manjše gradnje na okrožnih in okrajnih cestah 4.5 milijonov, za obnovo katastra 0.5 milijona. Ostanek 15 milijonov naj se porabi za obnovo porušenega Maribora.

V teku meseca februarja je prispelo v štajerske luke 21 ladij, ki so pripeljale okrog 126.000 ton raznega UNRRA blaga. Največ tega blaga je prišlo preko Trsta, kjer je 12 ladij izkrcalo nad 71.000 ton blaga. Pošiljke so po večini obsegale živila in od tega je polovica odpadla na suho vojaško in kondenzirano hrano. Poleg tega so pošiljke obsegale nekaj tekstilnega blaga, razne dele za kmetijske stroje, 717 traktorjev, 765 kobil in 30 krav. Po železnici pa je dospelo nekaj avtomobilskega materiala poleg strojnih naprav za en mln in šest lokomotiv. Dobave bencina so bile primeroma majhne.

V Jugoslaviji se za tekoče leto polaga posebno važnost na pridelek oljnih rastlin, posebno sončnic, oljne repice in buč.

Olje nadomesti slano in druge masčobe in proizvodnja jedilnega olja je hitrejša kot proizvodnja masti. Zato je bilo posebno v Vojvodini, Frivatski in Srbiji obsejanih mnogo polj s sončnicami. Bučno seme se bo pridelovalo posebno na štajerskem. Tovarne za izdelovanje olja preskrbijo potrebna semena za setev in se obvežejo odkupiti pridelano seme po določenih cenah. Pridelovalci oljnih semen, ki sklenejo s tovarnami tozadevne pogodbe, dobe po določenih cenah tudi olje in oljne pogače.

Dne 23. marca se je maršal Tito vrnil v Beograd z obiska bratskih držav Poljske in Češkoslovaške, kjer je bil deležen krasnih sprejemov in najvišjih odlikovanj. Ob povratku maršala Tita v Beograd ga je navdušeno pozdravila množica 200.000 ljudi, ki je s tem manifestirala za zvezo in bratstvo slovenskih narodov.

Gradnja prve nove železnice v osvobojeni Jugoslaviji je v teku. Nova proga bo zvezala kraje Petrovac in Breslovačko Banjo oziroma Bor v Srbiji in tako omogočila izkoriščanje velikega rudniškega bogastva, posebno premoga.

Delovna nedelja 17. marca je zajela vso Ljubljano. Staro in mlado, moške in žene, fantje in dekleta, uradniki in dijaki in delavci vseh strok in poklicev so šli na prostovoljno delo v tovarne, v tiskarne, v delavnice, v urade in pisarne, na ulice, v parke in vrtove; šli so v sosednje vasi, da pomagajo odstranjevati ruševine, da pomagajo kmetom pri obnovi kmečkih poslopij, potov itd. Nad 15 tisoč ljubljancev se je udeležilo prostovoljnega dela.

Dne 10. marca so imeli delavci nedeljo v St. Petru na Krasu. Takrat so se posebno izkazali delavci na žagi. Delali so 1.345 ur, zaslužek v znesku 46.157 lir pa so darovali skladu za obnovo v Ajdovščini. V raznih krajih po Krasu je pri prostovoljnih obnovitvenih delih posebno aktivna mladina.

KDO PREDNJAČI?

Mnogokrat slišimo in čitamo o narodnem prednjačstvu v Ameriki. Tega ni! Vsaka narodnost je doprinesla svoj delež današnji Ameriki. Stvarno je opisano v knjigi “A Nation of Nations,” ki je najnovejše delo našega ameriško-slovenskega poznanega in spoštovanega pisatelja Louis Adamiča. Knjigo se dobi tudi v uredništvu Enakopravnosti.

Točajka in strežnica

za večerno delo. Zglasiti se je v petek ali soboto po 6. uri zvečer.

Krizman's Bar

3244 St. Clair Ave.

10 akrov

na E. 260 St., v Euclidu; 3 hiše; 2 hiši vsaka po 3 sobe; 1 hiša s 4 sobami; hosta; se lahko razdeli po parcelah. Cena zelo zmerana.

Hiša za 2 družini na E. 70 St.; garaža. Nizka cena za hitro prodajo.

6704 ST. CLAIR AVE.
 KE. 4963

FRANK STRUMBLY

Stavbeni kontraktor
 HIGHLAND RD. — HIGHLAND HEIGHTS
 Tel.: Hillcrest 225 W 5

Gradimo za veterane nove hiše, pod \$10.000 vrednosti. Prenovimo in popravimo stare hiše. Cene so zmerne, delo prvovrstno in zadovoljivo. Preskrbimo posojila za veterane, ki si želijo zgraditi svoj lastni dom.

BUDHIN DEMANT

GUSTAV LE ROUGE

(Nadaljevanje)

...bil prebit. Yachtman in ...
 ...sta se začela poročiti kot stara znanca.
 ...Lionel razložil, ka-
 ...je odločil iti na pomoč
 ...Parkerju. Vendar pa
 ...tako previden, da ni niti
 ...zlatih zakla-
 ...je svojo razlogo na
 ...ga prosil g. Swan-
 ...ga vzame seboj pri enem
 ...poletov.

...Srečen bi bil, če bi vam
 ...storiti to uslugo, je de-
 ...znanstvenik. Moja dolžnost
 ...pomagam z vsemi sred-
 ...ki so mi na razpolago, pri-
 ...ranju rojaka in znanstveni-
 ...Mialim, da se da stvar lah-
 ...kajstvi; odločil se bom pa
 ...Quicatu, ki je mimogre-
 ...rečno, najžalostnejša in
 ...časnejša vas, v katero
 ...pregnati kakega Ame-

...Torej tam ni zabave?
 ...Zabave? Manjka sploh vse-
 ...dejal Mr. Swann in se za-
 ...Kar se tiče vasi, ne ob-
 ...nič drugega kot posada,
 ...ena iz desk, ki služi za pri-
 ...vsem roparjem ob me-
 ...ki meji, konjskim tato-
 ...brezdelnim cow-boyem, is-
 ...zлата, morilec in poži-

...Poznam to vrsto obmejnih
 ...manov. So še precej pri-
 ...družba, dokler se človek
 ...v njih zadeve ali pa ne
 ...njih poželjivosti na ta
 ...da jim kaže svoje zlato
 ...ankovce. Toda upam, da je
 ...ta posada primerno udob-
 ...bi se lahko v njej nase-
 ...nekaj dni?

...Swann se je moral na
 ...nasmejati.
 ...Na žalost vam moram po-
 ...vse vaše upe, je dejal, v
 ...je samo skupna spalna
 ...kjer spijo vsi skupaj, vsak
 ...svojo odejo in browning
 ...glavjem. Za hrano pa ne
 ...drugega kot dan na dan
 ...koruzne pogače, pražene
 ...kem pepelu, in tasaho, ne-
 ...meso, posušeno na sol-
 ...pa imate veliko izbero
 ...: žganje, džin, whiskey,
 ...anski pulke; vsega v izo-

...Narisali ste mi prav malo
 ...pljivo sliko, je dejal Lio-
 ...par trenutku; molka; to-
 ...Swann, dovolite mi, da
 ...vprašam, kje nakupujete
 ...potrebščine v tej negosto-
 ...deželi?

...vsem nikoli ne prestopim
 ...posade; izvzemši par sa-
 ...in divjačine, ki mi jo pro-
 ...Indijanci, dobivam iz
 ...držav vse, kar potre-
 ...iz San Franciscu sem do-
 ...še, ki pomagajo pri pole-
 ...vega balona, kakor tudi
 ...lopo, v kateri je sprav-
 ...kjer tudi stanujemo. To-
 ...mirite se. Moj gost boste
 ...čas, ki ga mislite osta-
 ...Quicatu. Imam v izobilju
 ...jati, konzerv in moke.

...hvaležnostjo sprejemem
 ...ponudbo, kajti sli-
 ...te mi jo začrtali o posa-
 ...je malo preplašila.
 ...boste kot jaz v do-
 ...galnici, pokriti z mušjo
 ...Oprava ni razkošna, to-
 ...meni boste vsaj varni
 ...revolverskimi krogli in
 ...red bolhami in predvsem
 ...noskiti, ki so v tej po-
 ...neverjetno veliki in div-

...dalje časa sta se razgo-
 ...tembolj sta se čutila
 ...in znanstvenik drug
 ...simpatična.
 ...riak je sopljal sedaj sko-
 ...pokrajino, ki je bila
 ...zapuščenca, tako da jo je
 ...žalostno gledati. Nikjer
 ...oko človeške naselbi-
 ...je drvel z vso brzino
 ...pravo puščavo.

opazila njegove prisotnosti. Ko se je Lionel popravil od svojega prvega mogočnega vtisa, je naglo stopil naprej, ne da bi ga bila njegova nasprotnika opazila.

Vse sumnje, ki jih je imel, so se tako potrdile.

— Čemu sem bil tako nepreviden, si je dejal sam pri sebi, da sem sporočil novico o profesorju Parkerju članom kluba? Sedaj ni noben dvom več mogoč. Misterija mi je ukradla pisanje in že je na potu, da me prehitijo, in ž njo imam kot nasprotnika mogočno udruženje Mygalov.

Ker je moral spet preko vagona nazaj, kjer je bila komtesa, je to storil silno oprezno; pomešal se je med skupino potnikov, ki so kot on prišli nakupit časopisov in tudi to pot se mu je posrečilo, da se je izmuznil mimo, ne da bi ga bila opazila njegova lepa sovražnica. Toda bil je zelo pobit.

(Dalje prihodnjic)

PISMA IZ STAREGA KRAJA

Izza zidovja nemškega lagerja

Poznani rojak John Unetič, 1134 E. 76 St., je prejel od svoje nečakinje, Rozalije Špilar, Zupeča vas št. 49, pošta Cerklje ob Krki, sledeče pesmi, ki so jih naši ubogi in preganjani ljudje zložili ko so se nahajali v nemškem lagerju.

Kakšen je bil njih občutek v ujetništvu in kakšne so bile njih želje je prav lahko spoznati iz sledečih pesmi:

Pesem izgnanih Slovencev, katero so zložili v lagerju.

Je bela cesta uglajena, v Rajhenburg napravljena. Po njej gremo Slovenci mi, Slovenci žalostni.

Ubogi mi Slovenci smo, ah, kdo se nas usmilil bo? Od doma so pregnali nas, za njihov kratek čas.

Imetje naše zaplenili so, hiše naše zaklenili so. Kar smo s trudom skupaj spravili, to nam bodo drugi zapravili.

Preljuba naša domovina, tam je dosti kruha, dosti vina. Pa smo morali vse zapustiti, v obljubljeni deželi služiti it'.

Ko vojaki v hišo so prišli, tako so govorili vsi:

Kar boste tukaj nam pustili, vam bomo v Rajhenburgu povrnili.

To bile so obljube lepe, a na žalost čisto slepe. Ko smo sem gori prišli, od tistih obljub nihče nič vedel ni.

Ubogi naš slovenski rod, razgnali so nas vsepovsod. Slovenski jezik mora stran, tak načrt je bil izdan.

Tukaj v lagru nas skrbi ker želodec nam kriči. Krompirček poje dan na dan, nič zabeljen, malo slan.

Kruh nam skoraj je neznan majhen košček celi dan. Ljubi Bog se nas usmilil, da bi skoraj doma bili.

Poslušajte Slovenci vi, saj konec vojne zdaj še ni. Zato le srčno upajmo, da Slovenci mi ostanemo.

Slovenska mati nas rodila, slovenski jezik nas učila. Slovenec sem, Slovenec bom, slovenska zemlja je moj dom.

Kdo je tega kriv, preljubi,

POZOR!

Členjenemu občinstvu naznanjamo, da se nam je posrečilo upostaviti dobre vezi v starem kraju, tako da sedaj moremo pošiljati denar direktno na naslovnike. Vsak naslovník dobi denar v roke v teku 30 dni. In pobožnico denarne nakaznice lastnoročno podpisano po naslovníku dobimo nazaj za vse pošiljke, kot garancija, da je bil denar sprejet po pravemu naslovníku.

Želimo omeniti tudi, da denar pošiljamo samo v dolarjih, ter v vsakem slučaju popolnoma garantirano do centa, kar se pošlje potom naše agencije.

Švete od \$10.00 do \$1.000 sprejemamo in pošiljamo po mnogo bolj zmerni ceni kot do sedaj, in tudi trikrat hitreje kakor do sedaj.

Naj tudi omenimo, da paketi zdaj gredo dobro in da naša agencija še ni nobenega paketa izgubila, niti ni bilo kaj pokradenega iz paketov, poslani potom naše agencije. To je v dokaz in dovolj povedano, da skoro vsi naši odjemalci od tedna do tedna pošiljajo pakete, ker so od sorodnikov dobili dobre vesti, da paketi prihajajo popolnoma zapečateni, kakor tudi da niti ona igla ni bila izgubljena.

Za dobro in točno postrežbo, se obrnite do dobro poznane in zanesljive agencije

Mihaljevich Bros. Co.

6424 ST. CLAIR AVE.

CLEVELAND 3, OHIO

da smo mi na taki 'zgubi'? Da smo mogli se seliti, dom slovenski zapustiti.

Časi bodo še drugačni, da ne bomo kruha lačni. Prišel bode naš pastir in naselil ljubi mir.

Ta pastir je ljubi Bog, ki bo rešil nas nadlog. Zdržil nas bo skupaj spet, morebiti še na tem svet.

Če pa Bog drugač' ukrene, da nas tukaj smrt zadene. Blagoslovi nas Gospod, nam življenja zadnjo pot!

Potem nas bodo v mir' pustili, nas ne bodo več selili. Ko bo Bog naredil kraj in nas vzel v sveti raj.

Če se nas Bog ne usmilil, v taki strašni hudi sili, bomo mogli vsi tako, v mrzlo tujo zemljičo.

Tukaj vam prilagam še eno pesem, katero sem sama zložila v lagerju Worshofen. "Sirota jaz po svet' blodim, ubog izseljenec. V samoti milo se solzim, ker nimam doma več.

Enkrat sem kupt šel blaga, mi Nemeec rekel je: Jaz ga tebi res ne dam, ker to je moje vse.

Tako nas vsi preganjajo, ubog slovenski rod. S ciganimi nas zmerjajo, kam gremo vsepovsod.

Kjer je kaj gršega za nar'dit, Sloven'c ta prvi je. A kjer je pa kaj za dobit, tam nihče nič ne ve.

Le v tistem kraju je lepo, kjer serkvica stoji. Tam ne preganja me nihče in vsak me v mir' pusti.

Enkrat prišel bo tisti čas, ko bomo rešeni. Te sužnosti bo enkrat konč, ko bomo domov šli.

Če je pa božja volja to, da mor'no tu umret', da nas bo tuja zemlja ta, pokrivala več let.

Potem se naj pa le zgodi, ta božja volja vsa. Saj bo v nebesih lepši mir, kot je na zemlji ta.

Lagerska himna
Poslala Marija Špilar, 17. marca 1946 leta:

Je bela cesta uglajena, V rajhenburg napravljena. Po njej gremo Slovenci mi, Slovenci žalostni.

Po beli cesti hodimo, si grenke solze brišemo, res v lager moramo.

V lagerju res lušno je, če imaš kaj jesti al' pa ne. Opoldne voda, zvečer kofe, želodec vedno prazen je.

Obljub je bil res celi kup, a vrag odnesel je vse skup. Ker nismo ved'li pravi čas, da šola je za nas.

Da kdo od nas se ne bi 'zgubil pa vsak svetinjo je dobil. Okoli vrata nam visi, kakor jih nosijo naši psi.

Ceprav smo mi v lagerju, želimo vedno le domov. Ta želja naj se izpolni, ker druge želje ni.

"To himno so Slovenci zložili v lagerju. Ko smo šli od doma, je nemški policaj vsaki osebi privezal okoli vratu železno svetinjo. Na njej je bila številka. Vsega so nam obetali, kaj bomo tam dobili, pa nismo nič. Naj zadostuje za nocjo. Srčno Vas pozdravljam vse skupaj!"
"Marija Špilar"



ZENSKE

za hišne služkinje

5. pop. do 1.40 zj.
5 večerov v tednu
\$34.00 tedensko

V downtown poslopuju
Zgласite se v
Electric Building
700 Prospect Ave.
soba 901

Ženski uposlevalni urad
THE OHIO BELL
TELEPHONE CO.

PAPERHANGING

Ako želite imeti vaše sobe papirane, pokličite
J. F. TERBIŽAN
14707 Hale Ave., LI. 1464

Barvamo tudi. Cene zmerne

Hiša naprodaj

732 E. 200 St. — za 2 družini, 5 sob zgoraj in 4 spodaj. — Za podrobnosti se obrnite na
MATT F. INTIHAR
630 East 222 St.
IV 2644 ali IV 0678

Lepo opremljeno sobo

se odda v najem poštenemu, mirnemu moškemu. Vpraša se po 4.30 uri popoldne na 8823 Empire Avenue.

Ženska

želi dobiti delo v kuhinji v restavraciji ali na gostilni. Vpraša se na 965 ADDISON RD.

Proda se

hiša za 2 družini; 10 sob, fornec in vse v dobrem stanju. Poizve se na 1059 E. 69 St., zadaž.

MOŠKI ALI ŽENSKE

izurjeni kot operatorji na šivalnih strojih za izdelovanje ženskih oblek. Izvrstne delovne razmere in podpore.

J. BROCK & CO.
2570 Superior Ave.

ŠIVALNE STROJE POPRAVIJO

Mi kupimo in popravimo stare šivalne stroje. — Pokličite
ALLIANCE SEWING MACHINE
15823 Arcade Ave. KE. 5557

Natančen pregled oči UMERITEV OČAL

DR. I. E. LEVY
OPTOMETRIST
7917 St. Clair Ave.
(Blizu Yale gledališča)
Tel.: EX 1244
pravkar sem se vrnil iz vojaške službe

Društvo Presv. Srca Jezusovega

Pri društvu Presvetega Srca Jezusovega so bili izvoljeni za tekoče leto sledeči uradniki: Predsednik Frank Baraga, 7702 Lockyear Ave.; podpredsednik Anton Hlabše, 1082 E. 72 St.; tajnik Frank A. Turek, 985 Addison Rd.; blagajnik Andrej Tekauc, 1023 E. 72 Place; nadzorniki: Ant. Pozelnik, Louis Lavrič in John Martinčič.
Društvo zboruje vsako drugo nedeljo v mesecu v dvorani št. 3, staro poslopje SND, ob 1. uri popoldne. Asement se pobira na seji in vsakega 25. v mesecu na domu tajnika, od 6. do 8:30 ure zvečer.

Mi dajamo in izmenjavamo Eagle znamke

THE MAY COMPANY'S BASEMENT



Nove poletne pisane obleke v
Velikih merah
\$5

Iz finega rayon crepe blaga, z narančnim vrhom; lepo pisano blago, ki tako lepo pristaja! Modre, navy, zelene ali sive barve, mere 38 do 44.

Poštna in telefonska naročila sprejema — Pokličite CHerry 3000



Dekliške obleke v
Cool Pastels
\$5

Ličen stil kot najbolj mogoče z gumbami spredaj; spun rayon blago; z dvema ohlapnimi priložnimi žepi in pasom iz enakega blaga. Copen, aqua ali Chartreuse, mere 14 do 20.

Poštna in telefonska naročila sprejema — Pokličite CHerry 3000

PISMA IZ STAREGA KRAJA

Sinček izdal očeta domobranca

Pred kratkim sem dobil drugo pismo od sestre iz Trzina, v katerem mi sporoča več podrobnosti iz vojnega časa. Pismo, ki je precej obširno, je bilo odano na pošto dne 26. marca, 1946. V pismu sem dobil tudi sliko sina moje sestre, kateri je služil dve leti in pol pri partizanih. Bil je star šele 16 let, ko je šel skupno z mojim bratom Francetom in bratrancem Pavlom k partizanom. Le poglejte ga na sliki, zares je fanteleje od fare. Po njegovi obleki je videti, da partizani niso bili takšni "cigani", kakor nam jih hočejo naslikati naši šntklarski domobranca in pa tiste uboge prodane domobranske duše v begunstvu v Italiji in na Korškem. Iz tega pisma je tudi razvidno, da ni res, da so partizani kar tje v en dan pobijali "nedolžne katoličane", ali bolje rečeno: tiste Slovence, ki so sodelovali s Hitlerjem in z Musliminjem. Partizani so svarili takšne ljudi, ki so sodelovali z okupatorji, tiste pa, ki so morili zavedne Slovence in nedolžna dekleta, pa so brez usmiljenja kaznovali, kakor so kaznovali Roščevega Franceta v Trzinu.

John Kaučič



Ivan Vilar,

nečak J. Kaučiča iz Myron Ave.

Pismo se glasi:

"Trzin, 26. marca, 1946

"Dragi brat!

"Prejela sem Tvoje pismo, katero je prav hitro prišlo in sicer dne 27. februarja 1946. Lepa hvala Ti zanj. Moram Ti priznati, da me Tvoje pismo vedno razveseli in zelo zanima. Jezi me pa, ker Ti jaz ne znam tako dobro odgovoriti, kakor znaš Ti, ker moja glava ni razvita za takšne stvari. Tvoje pismo me vedno podučijo o vojnih razmerah in drugih važnih dogodkih. Sicer imamo zdaj tukaj vsak teden politične sestanke, na katerih rešujemo važne politične dogodke. Toda v Trzinu ni niti enega človeka, ki bi znal vse tako lepo razložiti, kakor znaš Ti. Pišem mi, da Ti ni bilo dovolj jasno iz prvega pisma, v kateri armadi sta služila France, Pavle in moj sin Ivan. Vsi trije so služili pri partizanih. Kar se Pavleta H. tiče, moram na žalost priznati, da je dolgo držal s švabi. Dvakrat so ga partiza-

ni prišli posvariti, da naj preneha s svojim sodelovanjem z njimi. Potem ga je naš France pregovoril, da je šel z njim k partizanom. Pavle je večkrat potem hotel pobegniti od partizanov, pa je bil v strahu, da ga bodo zato ubili, zato je ostal do konca pri partizanih. Pavle je bil res v čudni kaši. Ima tri sinove in vsi trije so služili v švabski vojski; eden je šel celo sam, prostovoljno. Ta zadnji je večkrat prišel domov na dopust, ali nikdar si ni upal spati doma, ker se je bal, da bi ga ne pobrali partizani. Zato je hodil spat na orožniško postajo v Mengeš. Kje, so sedaj njegovi sinovi, nič ne ve.

Domačih izdajalcev v Trzinu ni bilo veliko. Bila sta samo dva in sicer Rokovega Jakoba sin in Roščeve France. Ta zadnji je že prejel svoje plačilo za krvava zločina in izdajalsko delo. Roščeve France je imel šest let starega sinčka. Nekega dne med vojno je njegov sinček prišel k sosedu in reče: "... Jaz pa nekaj vem, pa nobenemu ne povem..." Sosed pa mu reče: "O, kar povej, vsak fest fant vse pove". Nato se fantek ožnači in pravi: "... Naš ata je šel pa sinoči v Moravce in s seboj je vzel tudi pimf-pumf." Čez par dni smo izvedeli, da je ta baraba ustrelil v Moravciah šest popolnoma nedolžnih deklet in pomagal mnogih drugim na oni svet.

"Vprašaj me, koliko jih je padlo iz Trzina. Za boljše našo bodočnost je žrtvovalo življenje 30 partizanov in dve partizanki. Dekleti ste: Blažova Micka in pa Suhovega Johana hčerka (to je brat od moža moje sestre, opomba J. Kaučič). Kar se pa tiče moških, so pa vsi izmed mlajših, katerih Ti gotovo ne poznaš, ker si že toliko časa od doma, zato jih ne bom naštevala.

"Vprašaj me tudi radi hiše. Varenčeva hiša je zdaj naša in naj Ti malo razložim o tej stvari. Pavle H. je prodal hišo pred 15. leti teti Urši in sicer polovico hiše. Teta Urša in hčere pa so se kmalu preselile v Ljubljano in na stanovanje je vzela mene. S Pavletom smo bili dve leti skupaj. On je bil precej neroden in ljudje so ga začeli tožiti. Kmalu nato mu je sodnija prodala njegov konec hiše in kupile sva jo midve z mamom.

"Sporočam Ti tudi, da sem do zdaj dobila že pet paketov in ničesar ni bilo ukradenega. Prosim Te, pošlji mi kaj stare obleke in če moreš kaj sladkorja za mamom, kavo mi je že Julija posla (sestra Mrs. Julija Kamber, lastnica gostilne "Silver Bar" na St. Clair Ave). Pošlji kaj makaronov ali pa riža. Tukaj pripovedujejo, da nam spomladi grozi lakota. Pa še drugič kaj več.

"Vas vse skupaj lepo pozdravljam. — Smrt fašizmu, svoboda narodu!

"Marija Vilar"

Nezaslišano delovanje italijanskih fašistov

Mrs. Amalija Hrovat, 805 E. 100 St., v Clevelandu, je prejela pred par dnevi zanimivo pismo od brata Antona Pipana iz Komna, Primorje, v katerem opisuje, kako zavezniške oblasti dosledno podpirajo italijanske fašiste v Trstu v boju proti Slovincem in proti Jugoslaviji. Italijani so poslali tisoče najgrših fašistov iz cele Italije v Trst, kjer jih plačujejo po tisoč lir na dan za delati zgago med Jugo-

slovani; za razobešenje italijanske zastave plačajo do 20,000 lir itd. Pismo vsebuje:

"Komen, 8. aprila 1946.

"Draga sestra in ostali!

"Dobili smo Vaše pismo in se Vam prav lepo zahvalimo. Ste nas močno razveselili, ker ste nam poslali paket. Kadar ga prejmemo, Vam bomo že sporočili. Smo jako veseli, da se spomnete nas revežev, ker mi smo vsak dan bolj žalostni. Kmalu bo

že eno leto, odkar se je končala vojska, pa nam niso še nič pozidali in tudi ne vemo, kdaj bo kaj, ker nimamo nobenega gospodarja, da bi skrbel kaj za nas. Smo še vedno pod okupatorjem, enkrat pod enim, drugič pod drugim. Tukaj je prav prokleta zemlja. Že dvakrat smo vse izgubili.

"Tukaj se godijo velike reči. Saj mogoče čitate v časopisih. Upamo, da bomo kmalu rešeni, ker drugače je prav res za obupati. Tukaj so vsi zaporji in bolnišnice polni naših ubogih ljudi.

"Sedaj je še slabše kot je bilo pod fašisti. Izgubili smo v vojni 42,800 naših ubogih fantov in mož v boju za Trst. Vseeno ga nam nočejo priznati. Vam ne morem popisati navdušenja našega ubogega ljudstva. Cele tedne delajo manifestacije. Iz vseh krajev in iz vseh vasi ubogo ljudstvo roma v Trst in v Gorico. Vse vasi so opletene in vse v zastavah in v slavolikih. Vse čaka komisije. Italijani so pripeljali iz vseh krajev Italije gor k nam ljudi in jih plačujejo po tisoč lir na dan.

"Ako deneš ven italijansko zastavo, dobiš 20,000 lir. Na vse načine delajo propagando, samo da bi oni dobili Trst in Primorsko. Amerikanci jim držijo roko in naše uboge ljudi tepejo in zapirajo v zapore. V vojni smo se lahko tepili v zavezništvo z Amerikanci in Angleži in pri tem smo izgubili toliko tisočev moških žrtev, sedaj pa zavezniški držijo roke fašistom, ki so do zadnje ure držali z Nemci in pobijali naše ljudi.

"Sem radoveden, kaj pišejo časopisi tam pri Vas in kaj pravijo o nas. Ob priliki opiši kaj. "Naš Srečko je še vedno pri partizanih kot oficir in tajnik mladine. Je zmerom okoli službeno. Enkrat je v Istri, drugič v Ljubljani in potem v Vipavi.

"Mi smo postali taki siromaki, da ni mogoče popisati. Tukaj so imeli ljudje vse na obilno in še denar v hranilnicah. Sedaj pa kakšen nima niti za sol, ker je taka draginja. Da Ti ne morem popisati. Poprej je bila lepa krava 1,000 lir, sedaj pa ne dobiš niti eno kokožo za tak denar. Ena krava stane 100,000 lir. Da bi jaz imel moje živino in konje, bi bilo danes vredno pol milijona lir.

"Vino je po 120 lir liter; bela moka en kilogram 100 lir; sirovo maslo liter 500 lir; slabo olje liter 400 lir. Pomisli, kako težko je živeti v taki draginji. "Obleka, čevlji in drugo vse tako drago, da se je človeku za zmešati. Upamo, da bo kmalu

boljše, ako pridemo pod Jugoslavijo.

"Blizajo se velikonočni prazniki. Torej vam voščimo srečne in vesele velikonočne praznike. Za nas bodo žalostni v teh ubogih štalcah in hlevih. Tukaj bo malo potic in jajc, ker ni kokoši ne sladkorja in ne drugega. Bog daj zdravje, saj smo že privajeni slabemu, saj že dolgo ni smo imeli veselih praznikov.

"Bodite nam vsi srčno pozdravljeni, Tvoj brat

"Anton Pipan."

Vesti iz življenja ameriških Slovencev

Chicago. — Zadnji petek je v bolnišnici umrl Frank Zvokel, star 68 let, doma iz Dobrave pri Ljubljani. Bil je star čikaški naseljenec. Zapušča družino. — Po dolgi bolezni je umrl Frank Florjančič, trgovec z železino. Star je bil 51 let, doma iz Britofa pri Kranju in v Ameriki 35 let. Zapušča ženo, hčer in štiri vnukinje.

Vaš donesek za otroško bolnico v Sloveniji bo znak ljubezni in spoštovanja do potrebnih. V ta namen lahko prispevate tudi v uradu "Enakopravnosti"!



DRAFT LAW EXTENDED... Leslie Biffle, secretary of the senate, as he arrived at the White House with the temporary draft extension bill, exempting teenagers and fathers from draft.

DAJTE VAŠ FORNEZ SČISTIT SEDAJ!

Boljša postrežba in boljše delo. Fornez in dimnik sčiščen po "vacuumu." \$4 do \$6

National Heating Co. Postrežba širom mesta FAirmount 6516

Importirane britske slike se kaže v našem lastnem gledališču. Tudi drugi ameriški filmi ALHAMBRA THEATRE 10403 Euclid Ave.

August Kollander

V SLOVENSKEM NARODNEM DOMU
6419 St. Clair Ave., Cleveland 3, Ohio
HENDERSON 4148

NAZNANJA:

Da pošilja denar v vse kraje stare domovine potom navadne ali zračne pošte (AIR MAIL) in potom kabelna. Vsaka pošiljatev je jamčena;

Da prodaja zaboje za pošiljanje hrane in obleke v stari kraj; in

Da opravlja notarske posle.

Postrežba pri Kollanderju je vedno točna in vljudna. Obrnite se nanj v vseh zadevah, ki spadajo v njegov delokrog.

Joliet, Ill. — Joseph A. Klepec, sin družine Josepha Klepca, je napravil državni izpit za odvetniški poklic. Pravo je študiral na univerzi De Paul v Chicagu. Novembra 1942 je bil poklican k vojakom in služil 18 mesecev pri letalskem zboru na Pacifiku, po vrnitvi v civilno življenje pa se je pripravil za odvetniški izpit. — Umrl je John Hrovat, samski, star okrog 75 let in doma iz Podljudna pri Novem mestu. Prejšnja leta je živel v La Sallu, kakor je prišel iz Calumeta, Mich., zadnja leta pa je delal v bolnišnici St. Joseph in v okrajnem sanatoriju. Našli so ga mrtvega v postelji in domnevalo, da ga je zadela mrtvoud. V Princetonu, Ill. zapušča brata.

Stvoren patriotizem! Dejanja, ne besedi! Prispevajte za otroško bolnico v Sloveniji!

A. Malnar
Cementna dela
1001 E. 74. St.
EN 4371

Prijatelj's Lekarna
ST. CLAIR AVE. VOGAL E. 68 ST.
PRESCRIPTION SPECIALISTS
ENdicott 4212
Zastojni pripeljejo na dom

Avtna zavarovalnina
za 5 ali 10 tisoč dolarjev "Liability" za samo \$20.
Nova državna postava zahteva, da ima vsak voznik avtomobila zavarovalnino na avtu. Za nadaljna pojasnila se obrnite na
MIHALJEVIČ BROS. CO.
6424 St. Clair Ave.

Gradimo in predelujem hiše, stanovanja in trgovske prostore
Zanestljivo in točno delo. Cene zmerne. Dam brezplačno proračun. Se priporočam
FRANK JANSKA
5715 Prosser Ave. EX 2503

MEHLE & NOVAK
Cementni kontraktorji
Dovozi, tratoarji, kleti, itd.
678 EAST 240 STREET
Euclid, Ohio
IV 1439

ALI SLABO SLIŠITE?
Pridite k nam in poskusite brezplačno novi Zenith Radionic pripomoček za sluh. Na tisoče oseb si ga je že nabavilo in zdaj ne morejo biti brez njega.

GET YOUR ZENITH HEARING AID
\$40 COMPLETE Model A-2-A.

Mandel Drug
Lodi Mandel
PH. G., PH. C.
SLOVENSKI LEKARNAR
15702 Waterloo Rd.
Cleveland, Ohio
Lekarna odprta: Vsak dan od 9:30 dopoldne do 10. zvečer. Zaprta ves dan ob sredah.

WATERLOO WALLPAPER STORE
15404 Waterloo Rd. KE 3648
Polna zaloga stenskega papirja. Imamo izkušene papirjarje, ki vam napravijo prvovrstno delo. Cene zmerne.

ZA CEMENTNA DELA
kot pločnike in driveways pokličite
JOHN ZUPANČIČ
18220 Marcella Rd. KE 4993

GEORGE PANCHUR & SINOVI
16603 WATERLOO RD. KE 2146
Trgovina s stenskimi papirjem, NU-Enamel barvami, čopiči, potrebščinami za papiranje, čiščenje podov, itd. Papiramo in barvamo sobe znotraj.

Ustanovljeno 1908
ZAVAROVALNINO VSEH VRST VAM TOČNO PRESKRBI
Haffner Insurance Agency
6106 St. Clair Ave.

SVETEK FUNERAL HOME
AUGUST F. SVETEK
Pogrebni zavod
478 East 152nd St. Tel. IVanhoe 2016
Bolniški-avto na razpolago

Domači mali oglasnik
GOSTILNA
Mr. in Mrs. Frank Kopina
481 EAST 152nd St.
Pri nas vam vedno postrežemo z dobrim ZGANJEM, PIVOM IN VINOM.
Okusen prigrizek. — Prijetna družba. Se priporočamo za naklonjenost

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
982 East 152nd St.
Popravimo vaš avto in pravarvamo, da bo kot nov.
Popravljamo body in fenderje. — Welding!
J. POZNIK
GLENNVILLE 3830

Frank Mihčič Cafe
7114 St. Clair Ave.
DOBRO PIVO, ZGANJE IN PRIGRIZEK
ENdicott 9359
Odprto od 6. zj. do 2:30 zj.

Three Corner Cafe
1144 EAST 71st ST.
Andy Kavčnik in John Levstik, lastnika
Izvrstno pivo - vino - žganje in okusen prigrizek. Se priporočamo

Mr. in Mrs. Joe Sustarsic
GOSTILNA
5379 St. Clair Ave.
Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

HECKER TAVERN
John Sustarsič in Frank Hribar
1194 EAST 71st ST.
ENdicott 9779
Pri nas dobite vedno dobro pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2:30 zjutraj

GAY INN
Frank in Emily Svigel
6933 ST. CLAIR AVE.
Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek. — Za prijeto družbo obiščite nas.

VICTOR SCHNELLER & MIKE KOČJAN
1297 E. 55 St.
Serviramo najboljše pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek. Odprto do 2:00 zj. — Se priporočamo za obisk.

CARL'S CAFE
1301 E. 54th St.
Ples in domača zabava vsak petek, soboto in nedeljo
Se priporočamo za obisk
Mr. & Mrs. Matt Patiska
Mr. & Mrs. Frank Bubnič

FRANCES CAFE
317 E. 200 St.
vogal Fuller Ave.
Odprto do 2:30 ure zjutraj
Tinko in Frances Udovih vam postrežeta z najboljšo pijačo in prigrizkom. Vsako soboto igra godba.

TOP HAT TAVERN
Marn-Simčić, lastnika
661 EAST 185th ST.
Pivo, vino in žganje ter dober prigrizek.
Se priporočamo rojakom za obisk

KESERICH TAVERN
Nick & Emil Keserich, lastnika
6507 ST. CLAIR AVE.
NAJBOLJŠA PIJAČA — VINO, PIVO IN ZGANJE IN PRIGRIZEK.
Se priporočamo za naklonjenost

DANICA'S CAFE
Vogal E. 169 St. in Grovewood Ave.
Danica in Joe Hrvatin
Priporočamo se za obisk. Fina pijača in prijatna družba.

John Peterka
1121 E. 68 St. — EN. 0600
PAPIRAR
Lično in točno delo — cenovno zmerne
Se priporočam

BREZPLAČNO — 30 KOMADOV FLATWARE SET
ZA ŠEST OSEB — DAMO Z VSAKIM HRASTOVIM DINETTE SETOM OD \$39.95 NAPREJ
P. E. CAMPUS FURNITURE CO.
10609 ST. CLAIR AVE., GL 6118

ELYRIA AUTO REPAIR AND WELDING
Joe Mrhar, lastnik
Towing, Parts, Batteries, Painting, Body Fenders
6815—31 SUPERIOR AVE.
ENdicott 9361
Moderna slovenska popravilnica
PRODAJAMO TUDI NOVE WILLYS AVTOMOBILE IN TRUCKE

Superior Body & Paint Co.
Popravimo ogrodje in fenderje. Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 St. Clair Ave. EN. 1000

E. 61st St. Garage
Frank Rich, lastnik
Se priporočamo za popravilo in vanje vašega avtomobila. Delo v dobro.

CVETLIČARNE
Slovenska cvetličarna
Jelenc Florist
15302 Waterloo Rd.
IVanhoe 0196
V kratkem bomo dobili v kovrstne sadike, prave nagone in vrtnice (gartrovje).

RAZNO
JIM OKORN
Slovenski krovčar
Čistilnica ženskega in moškega oblačila
6906 ST. CLAIR AVE.
EX 6088

POZOR, HISNI GOSPODARJI!
Kadar potrebujete popravila vaših poslopjih, pri stropih, stebrih ali fornezih, zgledite se pri
LEO LADIHA
HENDERSON 4148
1336 E. 55th St.

Frank Mack
Realtor — Broker's License
Ako želite kupiti ali prodati dom, se zgledite pri meni. Zelo in zadovoljiva posluha.
6603 St. Clair Ave. EX 1000

RED & JACK HI-SPEED SERVICE
preje Carlson's
905 East 185th St.
Mi imamo avto-rack; najnoviši pravo za mazanje avtomobilov. Garantirano. Se priporočamo.

V človečanski namen otroško bolnico v Sloveniji lahko oddaste vaš namenjeni delež tudi v uradu "Enakopravnosti."